
Η θρησκεία είναι ειλικρίνεια και αφοσίωση

Ο Ταμείμ Αντ-Ντάρι (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού), ανέφερε ότι ο Προφήτης
(σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) είπε: «Η θρησκεία είναι ειλικρίνεια και αφοσίωση».

Είπαμε: «Προς ποιον;» Είπε: «Προς τον Αλλάχ, το Βιβλίο Του, τον Αγγελιαφόρο Του,
τους ηγέτες των Μουσουλμάνων και το σύνολο των Μουσουλμάνων.»

[صحيح] [رواه مسلم]

Ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) μας ενημερώνει ότι η θρησκεία βασίζεται
στην ειλικρίνεια και την αφοσίωση, ώστε ο Μουσουλμάνος να τηρεί τη θρησκεία του όπως
τον διέταξε ο Αλλάχ, πλήρως, χωρίς καμία μείωση ή εξαπάτηση. Τότε ρωτήθηκε ο Προφήτης
(σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ): ‘Προς ποιον πρέπει να απευθύνεται η ειλικρίνεια και η
αφοσίωση;’  Απάντησε:  Πρώτον:  Προς  τον  Παντοδύναμο  Αλλάχ  –  με  το  να  τελεί  ο
Μουσουλμάνος  τις  πράξεις  λατρείας  του  με  ειλικρίνεια  και  αφοσίωση  προς  Αυτόν,  να
πράττει ενάρετες πράξεις αποκλειστικά για χάρη Του, να μην αποδίδει σε Αυτόν εταίρους
στη λατρεία, να πιστεύει στην Κυριαρχία, τη Θεότητα, τα Ονόματα και τις Ιδιότητές Του, να
τηρεί όλες τις εντολές Του και να καλεί τους ανθρώπους στην πίστη σε Αυτόν. Δεύτερον:
Προς το Βιβλίο Του, το Ευγενές Κοράν – με το να πιστεύει ο Μουσουλμάνος ότι το Κοράνι
είναι ο Λόγος του Αλλάχ, το τελευταίο Βιβλίο Του, και ότι αντικαθιστά ό,τι αποκαλύφθηκε
πριν από αυτό. Επίσης, με το να το σέβεται, να το απαγγέλλει όπως του αρμόζει, να ενεργεί
σύμφωνα με τα Εδάφιά του, να το υπερασπίζεται απέναντι σε εκείνους που επιδιώκουν να
διαστρεβλώσουν τις έννοιές του, να λαμβάνει υπόψη τις νουθεσίες του, να το διαδίδει και να
καλεί  τους  ανθρώπους  στην  πίστη  σε  αυτό.  Τρίτον:  Προς  τον  Αγγελιαφόρο  Του,  τον
Μωχάμμαντ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) – με το να πιστεύει ο Μουσουλμάνος ότι ο
Προφήτης είναι ο τελευταίος Αγγελιαφόρος, να αποδέχεται ως αλήθεια ό,τι μετέφερε σε
εμάς, να τηρεί τις εντολές του, να αποφεύγει τις απαγορεύσεις του, να μη λατρεύει τον
Αλλάχ παρά μόνο με τον τρόπο που εκείνος δίδαξε, να τον σέβεται και να τον τιμά, να
διαδίδει το κάλεσμά του, να διαδίδει τη θρησκεία του και να τον υπερασπίζεται απέναντι
στις ψεύτικες κατηγορίες που επινοούν οι εχθροί του. Τέταρτον: Προς τους ηγέτες των
Μουσουλμάνων – με το να τους βοηθά ο Μουσουλμάνος στην αλήθεια και τη δικαιοσύνη και
να  τους  υπακούει  σε  ό,τι  συνιστά  υπακοή  προς  τον  Αλλάχ.  Πέμπτον:  Προς  τους
Μουσουλμάνους – με το να τους δείχνει ο Μουσουλμάνος καλοσύνη, να μην τους βλάπτει με
κανέναν τρόπο, να τους εύχεται το καλό και να συνεργάζεται μαζί τους στην καλοσύνη και
την ευσέβεια.
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